
Comune di Marsala

Aula Commissioni

In data giovedì 26 febbraio 2026, alle ore 10:54 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la
riunione "Quarta Commissione - Seduta del 26-02-2026 - ore 10:30" dell'organo Quarta Commissione - Attività Produttive e
Sviluppo Economico - Industria - Pesca -Agricoltura - Artigianato - Suap..
Presiede la seduta Consigliere ORLANDO Leonardo.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Gaspare DI GIROLAMO Assessore ✓

Vito MILAZZO Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Leonardo ORLANDO Consigliere ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Pellegrino FERRANTELLI Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Bartolomeo Walter ALAGNA Consigliere ✓

Nicola FICI Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Alle ore 10:54, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO:

"E allora, buongiorno, colleghi, buongiorno gentile ospite, buongiorno segretario.

Oggi è il 26 2 febbraio 2026, sono le ore 10:56.

Questa è la quarta commissione, Attività Produttive.

Chiedo al segretario Roberto Ferro di chiamare l'appello dei presenti in commissione."

Alle ore 10:55, si unisce alla seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

Interviene quindi Amministrativo Commissione Segretario:

"Grazie.

Buongiorno, signor presidente.

Buongiorno, signori consiglieri.

Allora, Orlando Leonardo presente, Martinico Elia presente, Alagna Walter assente, Fernandez Massimo presente, Ferrantelli
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Pellegrino presente, Fici Nicola lo dobbiamo depennare dal, dall'elenco, presidente.

Quindi, Giacalone Pietro presente, Carnese Giuseppe presente, Milazzo Eleonora assente, Milazzo Vito presente, Di Girolamo
Gaspare assente.

Presidente, sono presenti 7 consiglieri su 11, siamo in presenza del numero legale, la seduta è valida."

Interviene quindi Consigliere Leonardo ORLANDO:

"E allora, segretario, io ho avuto, avuto riferito dal collega Virgilio Giacalone che il dirigente del settore, nonché il segretario
generale, il dottor Andrea Giacalone oggi era impegnato per altre, faccende più importanti rispetto a quello che poteva essere
oggi la commissione, e perciò non, non poteva essere presente.

Non è stato un ripiego il mio, ma mi sono permesso di chiamare il collega, nonché assessore, Gaspare Di Girolamo, che ci sta
raggiungendo, magari per avere un confronto confronto con qualcuno dell'amministrazione per quello che fino ad oggi ci siamo
detti.

Gentilmente, il collega Di Girolamo, se già lo vuole aggiungere come assessore, ci sta raggiungendo, perché tra l'altro è
assessore con delega, ci sta raggiungendo, ci sta raggiungendo, in commissione, magari per parlare dei due aspetti che stiamo
portando avanti come commissione.

È giusto e doveroso comunicarvi che le telefonate continuano.

Per quanto riguarda il regolamento Movida, l'articolo 7, sì, non si sono mai fermati di arrivare telefonate.

Mi è giunta una comunicazione che me la stavano inviando, chiesto gentilmente di, prima inviarla al protocollo protocollo
generale e successivamente inviarla per conoscenza anche a me.

La stessa nota io l'ho avuta dopo averla fatta protocollare e l'ho inviata, per le vie brevi tramite WhatsApp al segretario
generale.

Vi do lettura del— di alcune— di alcuni aspetti di cui fa riferimento questa importante di un'associazione nazionale, Servizi
Apparecchi per le Pubbliche Attrazioni Ricettive di Roma, è un'associazione di categoria, tra le più rappresentative, che hanno
scritto al Comune di Marsala per quanto riguarda il regolamento comunale con limitazione degli orari di funzionamento degli
apparecchi da gioco di cui all'articolo 110, comma 6 del TURPS, hanno fatto delle osservazioni.

E osservazioni ben motivate.

E non è una lettera impostata sulla critica, ma più che altro sul chiarire quello che potrebbero essere alcuni aspetti.

Comunico che alle ore 11:00 entra in aula in qualità di capogruppo il collega, Piero Cavasino— Pietro Cavasino, avvocato.

Beh, con la presente l'Associazione Nazionale SAPAR, che ha per fini— scusate che giro così, magari si vede più grande— ok,
che ha per fine essenziale la salvaguardia del gioco responsabile e della legalità nel settore dell'offerta di gioco.

Gioco pubblico, di cui è il maggior ente rappresentativo nazionale per il numero di gioco pubblico, ente rappresentativo
nazionale di imprese associate, essendo ramificata in tutto il territorio nazionale con 20 delegazioni regionali, ed ha una sede
centrale a Roma, intende sottoporvi un contributo di riflessione costruttivo in riferimento al regolamento di cui in oggetto.

Che determina la limitazione a solo 5 ore di funzionamento degli apparecchi da gioco di cui— all'articolo 110, comma 6 del
TULPS, di cui abbiamo appreso solo ora, a mezzo degli organi di informazione.

Intendiamo infine, senza pregiudizi di sorte, fornire un contributo nell'ottica del tentativo di trovare insieme una strada per
arginare soprattutto il gioco illegale.

Ciò premesso, a nostro sommesso avviso, la limitazione del funzionamento degli apparecchi in questione, del tutto legali, a sole
5 ore di funzionamento giornaliere, 15-20, è eccessiva e contraria al principio di proporzionalità amministrativa e di
motivazione degli atti amministrativi.

E principio affermato costantemente dalla giurisprudenza giurisprudenza che un atto di compressione della libertà di iniziativa
economica debba essere proporzionato e proceduto da un'adeguata istruttoria legata effettivamente all'esigenza del territorio
in cui è applicato.

Importantissima in questo senso è la recente sentenza del Tar Sicilia numero 3082/2024, documento 1, in riferimento al
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regolamento per la movida del Comune di Palermo, che aveva stabilito identici orari di funzionamento degli apparecchi, 15:20,
e che è annullato proprio in riferimento al difetto distruttore.

Tale sentenza si colloca nel resto di— in continuità con altre pronunce dello stesso segno e con diversi report di istituti di
ricerca.

Banca, esempio Eurospes, che hanno evidenziato come l'eccessiva limitazione oraria agevola i comportamenti compulsivi
invece che arginarli.

In tal senso, peraltro, è appena— ah, il caso di rimarcare che tutti i dati ufficiali evidenziano che la maggior parte delle somme
giocate ormai confluiscono sul gioco online, cosicché una limitazione oraria eccessiva nei pubblici esercizi rischia di
determinare la migrazione dal gioco fisico a quella a distanza.

Con la presente, nelle speranze di aver fornito un contributo positivo, si chiede quindi la modifica del regolamento in
questione.

Fiduciosi in un pronto riscontro, si porgono cordiali saluti.

Il presidente della Regolazione Sicilia Occidentale, Salvatore Pistoia, recapito telefonico e allegato la sentenza del Tar del
Comune di Palermo.

L'ho inviata questa mattina alle ore 7:48 al Segretario Generale.

Per le vie brevi, è una proposta che secondo me è legittima, perché non solo dà spunto ad una riflessione, oppure io ho pensato
la stessa cosa, ha ragione, per— Questa è un'associazione rappresentativa su base nazionale di tutti gli apparecchi di gioco.

Già fatta.

Prima di farla inviare a me ho detto microfono che l'ho fatta inviare già al protocollo e successivamente— no, quello, quello a
livello nazionale.

Non c'entra, Pino.

Il problema è che l'amministrazione— io ieri ho sentito, ho sentito, ho sentito ieri l'assessore proponente, che è l'assessore
Agata, dimesso.

ho cercato di capire quali erano le ragioni di questo articolo, perché ribadiamo, non per discolparci, perché anche nessuno qui
si vuole discolpare dalle responsabilità che ci siamo assunti.

È stata una proposta dell'amministrazione che noi abbiamo condiviso nella stesura del regolamento.

C'era il comandante della polizia locale, se ricordate bene, nella stessa seduta c'era il segretario generale.

Abbiamo parlato di questa— di questo articolo e non vi sono state alcune, Non è, non è che— sbagliare,"

Prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO:

"sbagliare potrebbe essereNo speech Bisogna, bisogna che adesso l'amministrazione— ho avuto un, confronto, scontro con il
sindaco in merito a questo argomento, perché è doveroso comunicarlo anche in commissione, che ho chiamato il sindaco per
comunicare che c'erano diverse associazioni, categorie, di categoria, enti, sigle sindacali che già si stavano muovendo
riportando quello che già avevo anticipato al segretario generale: la sentenza del Comune di Palermo.

Devo dire che in un primo momento il sindaco era molto— si era mostrato molto duro nei miei confronti dicendomi che se le
cose buone del regolamento erano buone erano del Consiglio Comunale, le cose cattive erano del sindaco.

L'intenzione mia non era quella, ma, eh, di, incalzare il sindaco dicendo chi doveva prendersi i meriti del regolamento, come
d'altronde sta facendo lui, perché a tutti sta dicendo che il regolamento è stato varato in commissione, in Consiglio Comunale.

Eh, ma, ah, volevo soltanto comunicare al sindaco cocaina rispetto a delle sentenze che potrebbero arrivare condanne reali per
il Comune, se si può arginare il problema facendo fare una nota al Segretario Generale, arriva al— facendola arrivare in
Consiglio Comunale e noi la modifichiamo in tempi record.

Se ci arriva la proposta di modifica in Consiglio, Segretario Ferro, noi già il 2 modifichiamo direttamente, predisponiamo un
emendamento, modifichiamo l'articolo 7, e se possibile con carattere d'urgenza già nella seduta del 4 lo inseriamo, eh, per la
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modifica del regolamento.

Stop.

siamo in attesa che ci raggiunge il collega,"

Interviene quindi Consigliere Leonardo ORLANDO:

"eh, Assessore Gaspare Di Girolamo.

C'è qualcuno che nel merito— sì, aveva chiesto di parlare il collega Ferrantelli."

Interviene quindi Consigliere Pellegrino FERRANTELLI:

"Prego, collega Ferrantelli.

Grazie Presidente, colleghi, colleghi.

In merito anche a questa nota, già io ero convinto forse che un errore in buona fede l'avevamo commesso anche perché non
siamo stati i soli a decidere su questo argomento.

l'argomento ci è pervenuto e siamo stati convolti anche dalla presenza della Polizia Urbana e quindi abbiamo stabilito un, un
regolamento ponendo degli orari che, per la verità, hanno scatenato delle reazioni, ah, adaiosa.

Ora, questa ulteriore nota che il Presidente ha letto mi convince ancor più che noi forse con intelligenza dovremmo rivedere
questo regolamento e apportare, apportare delle dovute modifiche.

Questo è il mio pensiero.

Non so se i colleghi della commissione sono d'accordo.

Ci ha raggiunto intanto il, l'assessore, al quale, il quale non è investito di questo problema, immagino.

Quindi non so se i colleghi sono d'accordo su questa, su questa, su questo mio pensiero, ma penso che proprio Dobbiamo"

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO che dichiara:

"rivedere questo regolamento.

Allora, intanto diamo il benvenuto all'assessore, Gaspare Di Girolamo.

Assessore, io ti ringrazio per la presenza perché non è un ripiego, l'ho detto prima, ma più che altro Eh, dovevamo avere,
dovevamo avere oggi noi in commissione— non è una questione da pappucca, appunto— dovevamo avere in commissione il
segretario generale.

Noi siamo in attesa che— per metterti a conoscenza, Gaspare, che— già noi abbiamo dato una bozza del regolamento al
segretario, soprattutto per quanto riguarda, anche in virtù del regolamento ex Movida, e sul problema che ci stiamo ritrovando
in base all'articolo 7 del regolamento per quanto riguarda, le slot machine, orari e quant'altro.

Dico, a questo punto noi per quanto riguarda il regolamento per l'istituzione, l'organizzazione e la gestione del mercato del
contadino abbiamo preferito girare— dare la bozza già al segretario generale per quanto riguarda il quadro normativo di
riferimento.

Al momento.

Poi su tutti gli altri articoli, sul fatto che il segretario generale comunicava che già andavano individuati i posti dove andare a
istituire, comunque a collocare il, il mercato del contadino, esso sia a Porticello, Strasatti o Al Salato, ma diceva che Al Salato
per, per vari problemi non può essere, perciò chiedeva di regolamentarlo pure come punti e poi in ogni caso modificarli.

Già il regolamento è nelle mani del segretario generale, se non che durante le sedute di commissione abbiamo avuto diverse
richieste dal collega Rodriguez, che, ah, non è presente perché la maggior parte delle volte era delegato dal collega Fici, e
comunque ha partecipato anche in qualità di ufficio di presidenza, ha portato a conoscenza di un problema per quanto riguarda
il, i mercatini del— il mercato del martedì e del giovedì a Strasatti.

Pag.4/8



Noi abbiamo avuto modo di leggere il regolamento che è datato, è un regolamento del 2006, 12/1/2006, che appunto come
oggetto ha regolamento in materia di commercio sulla Repubblica pubblica.

Il problema dove nasce? Il problema nasce sul fatto che successivamente, nel 2007, l'amministrazione Carini ha trovato, con
deliberazione del Consiglio Comunale, dove ci sono stati svariati, svariati emendamenti, ha proposto il trasferimento del
mercato del contadino— ed, scusami, il mercato settimanale del martedì nella sede attuale di Piazza Stadio, nello spazio
denominato area attrezzata, posto tra la Via degli Atleti e la Via, della Gioventù.

Lì che cosa succede? Appena, c'è una manifestazione, che potrebbe essere l'Expo o la Fiera del— di Maggio, o ancora quello
che è successo di recente, Il circo è stato spostato dall'area, eh, che prima era in, via Capitano Vito Falco, o adesso via
Battaglia delle Egadi.

È stato spostato lì, logicamente, vuoi o non vuoi, anche se loro montano il martedì, per il martedì successivo il mercatino
bisogna spostarsi.

L'intenzione della, di questa commissione, se riusciamo entro il mese di marzo, marzo, perché poi entreremo, soltanto nella
parte degli atti, di straordinaria importanza, cercare magari un confronto tra l'amministrazione e, la commissione affinché si
possa trovare una sintesi per evitare, specievoli inconvenienti, o perlomeno spostare per ragioni di occupazione e dell'area
attrezzata per circo, per fiera e per altre manifestazioni.

Trovare una location per le altre, attività, circo e altre manifestazioni che potrebbero creare danni a questi e non solo.

Insieme al collega Carnese abbiamo ragionato anche sul fatto che, una rivisitazione insieme a tutti gli attori Gipali, facendo
un'adunanza con tutti, facendo un'adunanza pomeridiana della commissione, per il semplice fatto che questi la mattina la
maggior parte lavorano, vedere di— oh, beh, no— vedere di, eh, anche insieme a loro poter trovare un un momento di incontro
affinché anche per questioni di sicurezza si possano occupare gli spazi in ragione dell'ingresso di mezzi di soccorso, essi siano,
ambulanze, Vigili del Fuoco, ma anche le stesse forze dell'ordine, eh, qualora vi sia un problema.

Questo si può fare ragionando con chi vive il mercato del martedì, chi vive quello del giovedì al Trasatti, e cercare di fare delle
corsie preferenziali, a maggior ragione nell'area del— di via— dell'area attrezzata di Via della Gioventù con sbocco in Via
degli Atleti, perché lì parte del— di Via degli Atleti l'ingresso non viene utilizzato.

Dico, se si possono fare dei percorsi preferenziale per i mezzi di soccorso e comunque far occupare anche quell'area come
avviene per, quando c'è la Fiera di Maggio che le bancarelle si mettono all'esterno.

Dico cercare di fare un momento di, sintesi insieme a loro senza stravolgere nulla, senza stravolgere posti, occupando quello
che il regolamento prevede.

Ne hanno due, hanno due rappresentanti, Dico, ma in ogni caso noi possiamo aprire anche a loro, possiamo aprire— no, no, a
tutti.

Dico, ogni, ogni espositore, ogni commerciante, ogni artigiano può venire direttamente, lo facciamo in ogni caso nell'aula
consiliare per cercare di regolamentare anche a Sassuolo.

Perché, diciamocelo, se noi oggi ci reghiamo tutti insieme all'interno dell'area attrezzata, troviamo i bagni con carenze igienico-
sanitarie notevole.

Non vi sono problemi per l'accesso per persone con disabilità, ma dico, le attrezzature non, non sono sistemate, e i posti che
prima erano assegnati e delimitati con tutte le attività che sono state svolte non hanno più un posto, cioè, delimitato e fisso.

Ciò— potrebbe compromettere anche l'accesso ai mezzi di soccorso.

E te ne parlo in prima persona perché più volte sono rimasto all'esterno dei cancelli e ho dovuto raggiungere, il posto con
barella e attrezzatura da portare là.

Si ragionava sul fatto che fin quando sono cadute o traumi leggeri, va bene, non succede nulla, dico.

Ma se c'è un problema di carattere, di ossigenazione, dico, tra prendere tutta l'attrezzatura, sai bene che un minuto, in un
minuto si può salvare la vita.

Perciò, perché ti ho chiamato e ti ringrazio per la presenza, per confrontarti con la giunta, con il sindaco, perché vorremmo
essere ancora propositivi in tal senso.

E non, non vogliamo prenderci nessun merito, perché in ogni caso, qualora ci sia incontro, preferiremmo la presenza di—
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anche del sindaco, dell'assessore, della dirigente, eh, perché è un problema abbastanza serio.

I demeriti li prendiamo tutti, quelli sì, solo perché parliamo di un regolamento di 20 anni fa che dovrebbe essere aggiornato in
ragione— veduta di ordinanze emesse per— spostare, il mercato del martedì davanti l'area dello stadio con notevole difficoltà
e ingolfamento della viabilità già molto compromessa.

Dico, queste sono le iniziative che noi abbiamo per adesso in commissione, non abbiamo al— altri atti, che, ci sono arrivati di,
di varianti o altre cose.

Ci stiamo dedicando proprio a questi aspetti in attesa che il segretario ci faccia avere il regolamento, modificato o comunque
aggiornato.

tra l'altro lui è il dirigente del settore.

Non ho altro da dire,"

Interviene Dirigente Ass. Gaspare DI GIROLAMO:

"prego la parola all'assessore di Girolamo.

Grazie Presidente, buongiorno a tutti.

Allora, per quanto riguarda il regolamento, che è il regolamento comunale per la gestione delle attività agricole del contadino,
Comune di Marsala, io già avevo dato un'occhiata perché la collega, che dico, ah, mi aveva invitato in commissione, e avevo
già ho dato due consigli, se possono essere utili, che è quello del criterio dei punteggi.

Il criterio dei punteggi— noi mettiamo un punteggio di 15 punti per i residenti nel comune di Marsala, ma effettivamente noi
dovremmo metterlo per gli appezzamenti di terreno che sono nel comune di Marsala.

Perché se io sono un residente nel comune di Marsala e il mio appezzamento è a Perosino, che ho più punteggio di quello che è
residente nel comune perusino, però c'ha l'appezzamento nel comune di Marsala.

Cioè, quindi noi siccome dobbiamo valorizzare i nostri prodotti devono essere valorizzati perché sono nel comune di Marsala.

Questo è un consiglio che vi davo.

E poi ce n'era un altro— ah, e poi ce n'era un altro che era quello di andare a vedere, sempre la situazione di Porticella con il
comandante dei Vigili Urbani, andiamo a fare un sopralluogo, andiamo a vedere se ci sono— se c'è la possibilità veramente di
poterlo spostare, perché come dicevi prima ormai siamo arrivati quasi alla fine e di conseguenza non possiamo più stare al
Salato e quindi ci dobbiamo spostare.

Quindi o mercato o"

Prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO:

"porticella o un altro— un altro sito.

Io Però, Assessore, possiamo andarci noi insieme alla Polizia Municipale, ma abbiamo bisogno del supporto tecnico degli"

A questo punto, interviene Dirigente Ass. Gaspare DI GIROLAMO:

"uffici, di un geometra, qualcuno.

Io vi chiedo infatti di fare una commissione a Porticella, sul posto, con il Comandante dei Vigili Urbani, con l'Assessore
riferimento, nonché io, e con gli uffici.

Ci vuole l'Ingegnere Mezzapenne per la pianificazione e lavori pubblici.

E quindi il geometra va rendendo la dirigente Gandolfo.

Quindi se noi facciamo questo, anche la prossima settimana possiamo andare a fare un sopralluogo e definiamo questa cosa
del tutto.

Poi, per quanto riguarda invece i mercatini, prendo atto che ci sono delle difficoltà, giustamente, ma nello stesso tempo c'è un
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regolamento che è molto, molto vecchio e si deve modificare per migliorare sempre le condizioni di chi deve lavorare.

E se ritenete necessario, anche questo la prossima settimana o invitiamo i rappresentanti o li possiamo invitare tutti.

Però invitarli tutti significa che ognuno di loro avrà un'esigenza diversa e quindi secondo me diventerà una situazione molto
complicata.

Beh, non arriveremo mai a raggiungere l'obiettivo.

Con i rappresentanti, se volete invitare pure il sindaco, per quanto riguarda poi anche un suo parere, dico, è legittimo farlo,
ma di conseguenza presumo che sia necessario invitare solo i rappresentanti.

Quindi, regolamento, del mercato del contadino, io vi ho consigliato quel passaggio e nello stesso tempo la commissione fatta
sul posto.

Per quanto riguarda i mercatini, mi fate sapere per la"

Sul punto, prende la parola Consigliere Leonardo ORLANDO che dichiara:

"prossima settimana, eh, o prossima ancora.

Allora, segretario, intanto, le comunico di convocare le sedute per il mese di marzo."

Interviene quindi Dirigente Ass. Gaspare DI GIROLAMO:

"Eh, ah, eh, scusami, Gasparini, prego."

Interviene quindi Consigliere Leonardo ORLANDO:

"Vi ringrazio e vi auguro una buona giornata.

Allora, invita— ricevendo l'invito dell'assessore, intanto aggiorniamo tutte le sedute per il mese di marzo, per tutto il mese di
marzo.

assessore, noi per la prossima settimana abbiamo questo, se arriva questa proposta, anzi la prego di sollecitare il segretario
generale per quanto riguarda questa modifica del regolamento ex regolamento Movida, così ci andiamo subito per la modifica
dell'articolo 7.

Se lei ha modo di sentire— tu hai modo di— dimmi, al microfono.

Sì, va modificato, va chiesto, va fatto una, una interpretazione autentica dal segretario generale.

No, no, no, uguale, uguale, uguale.

L'articolo del regolamento dell'ex era articolo 5, è rimasto uguale per com'era, non è cambiato nulla.

Anche perché, come ricordavo— ah, non cambia.

Anche perché, come ha ricordato il collega Ferrantelli, dell'articolo in questione ne abbiamo discusso in presenza del
comandante della polizia locale e del segretario generale.

E si parlava appunto che erano, era, erano stati messi degli orari per una questione di ludopatia.

Noi, siccome si, non trattava nel merito quello che erano le funzioni di polizia amministrativa in capo al comune, perché come
ben sai è l'articolo 68-69 del TULPS, queste qua sono ex articolo 88 del TULPS il 110, dove sinceramente, Gaspare, né noi né
tantomeno il segretario e il comandante hanno nulla da dire, perché è una— è il TULPS, perciò è la Questura che stabilisce.

Però all'interno, se vi è un regolamento che stabilisce gli orari, eh, ahimè, sono poi gli orari comunali, perché vengono
regolamentati dagli orari comunali.

Come dicevo, ho sentito l'ex assessore per capire qual era la ratio di modifica di questo articolo.

È stato— sono state messe queste ore per una questione di ludopatia.
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Però di contro noi abbiamo delle note che sono arrivate già al proto— e lo so, e lo so, e lo so, e lo so, sono arrivate già delle
note, sono Sono arrivate già delle note, al protocollo.

Se gentilmente— no, ah, ah, allora, allo stato attuale ricorsi non ce ne sono.

Una proposta, motivandola tra l'altro, dico, se c'è la possibilità che l'amministrazione recepisce questa cosa e il dirigente del
settore mi fa una nota chiedendomi di modificare con carattere di urgenza prima che arrivi qualche ricorso, con carattere di
urgenza.

E i tempi li abbiamo, Gaspare, perché ci sono— sì, dico se— perché ancora siamo in borderline, siamo entro i 15 giorni della
pubblicazione sull'Albo Pretore.

Se loro me lo fanno avere già per martedì, che che noi è la prima seduta utile che abbiamo a disposizione, mi fanno avere
questa richiesta di modifica dell'articolo 7.

Martedì stesso insieme alla commissione, al segretario, prendiamo un computer e facciamo un emendamento, modifichiamo
l'articolo e il 4/6 lo portiamo in consiglio comunale per la modifica, il prelievo e la modifica.

Dico, ti chiedo soltanto questo, di sentirti con il segretario generale.

Già le note, una nota io al Cattario.

L'ho girata per le prime brevi perché l'hanno scritta e inviata ieri.

Ok, perfetto.

Ci sono"

Interviene Consigliere Leonardo ORLANDO:

"altri colleghi che chiedono di intervenire? Aggiorniamo tutte le sedute, aggiorniamo— ah, beh.

No speechStiamo stabilendo i lavori, aspettiamo questa nota dal segretario, dopodiché chiedo al presidente del Consiglio
Comunale di autorizzarmi due sopralluoghi.

Uno a Porticella, come richiesto dall'assessore Di Girolamo, e l'altro lo possiamo fare anche nell'area attrezzata del mercatino.

Eh, facciamo questi due sopralluoghi in questi due posti, e andiamo avanti con, la modifica sperando che arrivi questa, questa
bozza aggiornata dal segretario generale per l'approvazione di questo ulteriore regolamento, e chiudiamo questa—
Consigliatura in bellezza.

Colleghi, non essendoci, altri colleghi che chiedono intervenire, la seduta alle ore 11:30 viene chiusa.

Grazie."

Alle ore 11:30, lascia la seduta Consigliere Giuseppe CARNESE.

Alle ore 11:30, lascia la seduta Consigliere Leonardo ORLANDO.

Alle ore 11:31, lascia la seduta Consigliere Pellegrino FERRANTELLI.

Alle ore 11:31, si unisce alla seduta Consigliere Pellegrino FERRANTELLI.

Alle ore 11:31, lascia la seduta Consigliere Felice Massimo FERNANDEZ.

La seduta termina alle 11:35.
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